Il comune di San Giorgio in Bosco annuncia che è attivo il servizio Veneto Free Wifi


Intervento realizzato avvalendosi del finanziamento POR Obiettivo "Competitività regionale e occupazione", Parte FESR "Fondo Europeo Sviluppo Regionale" 2017-2013
Asse prioritario 4, Linea di intervento 4.1: Interventi di sviluppo e offerta di servizi e applicazioni per le PMI e gli Enti locali, Azione 4.1.2 denominata "Collegamento delle zone del territorio regionale non ancora raggiunte dalla banda larga e creazione di punti di accesso pubblici"
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BENVENUTI, WELCOME, BIENVENIDO, WILLKOMMEN, ACCUEIL

Con Delibera della Giunta Regionale n. 328 del 25 marzo 2014, sono stati finanziati i progetti, presentati dai Comuni del Veneto, per la realizzazione, l'estensione, il potenziamento e aggiornamento tecnologico di reti WiFi pubbliche: "Veneto Free WiFi".
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Comune di San Giorgio in Bosco

Il Comune di San Giorgio in Bosco ha attivato il servizio Veneto Free WiFi, che assicura la connessione a Internet con banda larga tramite computer portatili, palmari e telefoni cellulari di ultima generazione senza il bisogno di fili.

Sono stati attivati cinque hotspot sul territorio, per coprire alcune aree pubbliche scelte dall’amministrazione per la loro rilevanza sociale:

Le aree coperte dal servizio sono le seguenti:

· Municipio

· Piazza Manzoni – parcheggio e adiacenze Villa Anselmi (Biblioteca comunale);
· Via Vivaldi zona Palazzetto dello Sport e impianti sportivi;
· Via Chiesa Lobia, zona Chiesa e patronato parrocchiale
· Via Ramusa Paviola, zona Chiesa e parcheggio
La registrazione avviene tramite il collegamento alla rete (SSID) "Veneto Free WiFi" e l'inserimento del proprio numero di telefono cellulare a cui verrà inviato un SMS con le credenziali per l'accesso al servizio.

Le aree saranno identificabili facilmente dai cartelli con la seguente grafica:
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