	
	
	



VERBALE DELLA SEDUTA DEL NUCLEO DI VALUTAZIONE

Del comune di San Giorgio in Bosco
Addì  dieci settembre 2019, nella sede municipale di San Giorgio in Bosco, si è riunito il Nucleo di Valutazione nella persona del Dott. Roberto Peruzzo, nominato con Decreto sindacale n. 11 in data 11.12.2014 e n. 14 del 23/08/2019 con l’assistenza del Segretario comunale Dr.ssa Maria Angelucci:
Il Nucleo di Valutazione come costituito, nella seduta odierna è chiamato ad effettuare le valutazioni relative all’anno 2018 per gli incarichi di P.O. e a validare la relazione sulla performance anno 2018;
Il nucleo di valutazione prende atto degli obiettivi assegnati con la delibera di Giunta comunale n. 15 del 23/01/2018.

Il Nucleo di Valutazione preso atto della metodologia di valutazione delle Posizioni Organizzative in essere presso il Comune di San Giorgio in Bosco, procede a visionare:

-- la relazione sulla performance e sul controllo di gestione ai fini della sua validazione, nonché le relazioni predisposte dai responsabili di settore;
Il Nucleo ha effettuato i colloqui individuali con le P.O. assegnando successivamente i punteggi con la scheda di valutazione. 
Completate le suddette operazioni il N.d.V. provvede a compilare una scheda individuale di valutazione che viene sottoposta al Sindaco per la firma.
IL NUCLEO DI VALUTAZIONE
Verificato il grado di rispondenza della relazione agli obiettivi programmati, nonché ai risultati e agli elementi emersi durante il monitoraggio finale;
DISPONE

Di validare la relazione finale sulla performance anno 2018

Copia del presente verbale viene trasmessa al Sindaco e alla Responsabile del Settore Personale per gli adempimenti conseguenti ai fini dell’attribuzione dell’indennità di risultato per l’anno 2018.
Letto, approvato e sottoscritto.

San Giorgio in Bosco,  10 settembre 2019
           Dott. Roberto Peruzzo – Presidente del Nucleo di Valutazione

